

**Губернатору Забайкальского края  
Н.Н. Ждановой  
672000, г. Чита, ул. Чайковского, 8  
Депутатов Совета городского  
поселения "Оловянинское"  
674500, пгт. Оловянная, ул.  
Московская, 52**

**ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ  
Уважаемая Наталья Николаевна!**

Обращаемся к Вам, как высшему должностному лицу Забайкальского края.

21 февраля 2017 г. Вами подписан акт - Постановление об отрешении от должности главы городского поселения "Оловянинское" А.А. Кочерга.

18 сентября 2016 г. Александр Кочерга наибольшим количеством голосов избран на всеобщих выборах муниципального образования "Оловянинское" на должность главы городского поселения "Оловянинское" на третий срок.

Основанием отрешения от должности главы городского поселения "Оловянинское" А.А. Кочерга послужили ряд вступивших в законную силу и неисполненных судебных актов - решений Оловянинского районного суда Забайкальского края по вопросам местного значения, определенных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

Совет городского поселения "Оловянинское" в лице депутатов выражает несогласие по указанным Вами основаниям.

Совет городского поселения "Оловянинское" плодотворно работает непосредственно с Главой городского поселения "Оловянинское" А.А. Кочерга и администрацией муниципального образования "Оловянинское" в интересах жителей п. Оловянная.

За предшествующий период работы в должности Главы городского поселения "Оловянинское" А.А. Кочерга исполнял свои полномочия в соответствии с Уставом и федеральным законодательством РФ.

Судебные акты, приведшие к отрешению от должности Главы городского поселения "Оловянинское" А.А. Кочерга Оловянинским районным судом Забайкальского края вынесены в отношении администрации муниципального образования "Оловянинское".

Требования прокурора Оловянинского района об обязанности совершить определенные действия по исполнению вопросов местного значения, установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" требуют определенных финансовых затрат и наличия средств в бюджете поселения «Оловянинское».

Бюджет поселения на 2016 год был дефицитным, а на текущий 2017 год принят на 80% от запланированного.

Расходная часть бюджета превышает доходную часть, в связи с отсутствием источников дохода, их недостаточностью, при наличии кредиторской задолженности в сумме 2,8 млн. руб. Подрядчику по муниципальному контракту на строительство многоквартирных домов по программе «Переселение из аварийного и ветхого жилья», порядка 800 тыс. руб. за строительство общественной бани ООО »Арина».

Ежегодно, при формировании и утверждении бюджета на очередной финансовый год предусматриваются средства на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского поселения «Оловянинское» с привлечением средств дорожного фонда.

Несмотря на трудности с финансами, отопительный сезон-2016-2017 года проходит нормально, заработка плата работникам ЖКХ выдается во-время, летом проведен ямочный ремонт ул. Московская, пешеходные переходы обозначены, дорожные знаки установлены, деревья каждую весну подстригаются, санитарная очистка поселка проводится регулярно, маршрутные такси перевозят граждан Оловянной, Тополовки в пределах границ г.п. «Оловянинское».

Два многоквартирных жилых дома, расположенных по улице Строительной

по программе «Переселение из аварийного и ветхого жилья» готовы, тепло и вода подведены к ним, в настоящее время готовятся правоустанавливающие документы. Как только они будут готовы, начнется заселение оловянниковцев. Мы хорошо знаем, что эти дома должны быть сданы еще в 2016 году, но мы считаем, что личной вины Александра Александровича в этом нет. Муниципальный контракт на выполнение строительных работ с ИП «Стрельцов Е.Г.» был подписан 22.09.2014 года, но уже 21.05.2015 года от данного подрядчика пришло уведомление о невозможности продолжить строительные работы из – за банкротства ИП. С новым подрядчиком ООО «Стройцентр» контракт был подписан только 9 июня 2015 года, однако работа задерживалась из – за несвоевременного финансирования со стороны **краевого бюджета**, к тому же пришлось переделывать проектно – сметную документацию. По первому проекту здания должны быть построены из пенобетона, но их сооружение из бруса оказалось дешевле. Как видите, причины задержки сдачи этих зданий **объективны**. Генеральная схема очистки территории г.п. «Оловянниковское» была утверждена еще в ноябре 2016 года и размещена на сайте администрации г.п. «Оловянниковское». Мы согласны с тем, что решения судов выполнены с запозданием, но они **выполнены**. В настоящее время идет работа по заключению контракта с проектной компанией ООО «Старт» по составлению схемы снабжения г.п. «Оловянниковское» водой и теплом. Данная компания уже выслала свои условия договора и необходимую документацию, которые изучаются сотрудниками администрации. Все, о чем мы Вам написали в данном обращении это дела и заботы Александра Александровича Кочерга и его команды. Разумеется, у того кто работает всегда есть недочеты, есть они и у А.А.Кочерга, но он старается исправить их и его в этом стремлении надо поддержать, а не отстранять от должности. Кроме того, **уважаемая Наталья Николаевна**, Вы хорошо знаете, что в каждом поселении Забайкальского края имеются аналогичные неисполненные решения судов по вопросам местного значения, определенных от 06.10. 2003 года №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Исходя из вышеизложенного мы, депутаты 3 созыва Совета городского поселения «Оловянниковское» просим Вас прислушаться к нашему мнению и мнению жителей Оловянной, которые доверяют Александру Александровичу Кочерга и отменить свое постановление в отношении главы г.п. «Оловянниковское» от 21.02.2017г. 10.03.2017г. Подписи депутатов:

Ре<sup>з</sup>ерв<sup>и</sup> Николаев<sup>и</sup> Семёнов  
Павел Александрович Мясников  
Николай Иванович Васильев  
Павел Геннадьевич Семёнов  
Юрий Николаевич Беловежев<sup>и</sup>  
Андрей Александрович Мясников  
Сергей Анатольевич Родченко  
Наталья Александровна Кудрева  
Людмила Борисовна Шестова  
Ольга Григорьевна Владиславовна Агибалова